Premesso che con deliberazione n. 29 dd 8.6.1993, è stata approvata la Convenzione ed il Regolamento per la gestione dei locali al piano terra nella sede della Società Ginnastica Triestina – S.G.T.- già adibiti a palestra "B" e trasformati in Centro per Anziani denominato "Club Primo Rovis";

Richiamata la delibera n. 97 dd. 7 Ottobre 1997 con la quale l'allora Consiglio Direttivo dell'Associazione Pro Senectute I.P.A.B. approvava alcune modifiche al Regolamento per la gestione del Club Primo Rovis";

Richiamata la delibera n. 3 dd. 01/02/2010 con la quale a seguito della trasformazione della Pro Senectute I.P.A.B., in Azienda Pubblica di Servizi alla Persona e l'insediamento del nuovo Organo Direttivo della Società Ginnastica Triestina, venivano approvate ulteriori modifiche al Regolamento per la gestione del Club Primo Rovis";

Richiamato l'art. 9 della Convenzione di cui trattasi, che prevede la possibilità di modificare il Regolamento mediante concorde deliberazione dei rispettivi Consigli Direttivi o d'Amministrazione;

tenuto conto dei proficui rapporti di collaborazione fin qui intervenuti e della necessità di implementare e migliorare alcuni aspetti relativi alle attività promosse presso la Sala Primo Rovis in seguito denominata Sala;

tutto ciò premesso si conviene di approvare il nuovo testo del Regolamento come segue:

REGOLAMENTO

di attuazione della Convenzione sottoscritta in data tra la Società Ginnastica Triestina ASD (Associazione Sportiva Dilettantistica) e l'Azienda Pubblica di Servizi alla Persona Pro Senectute per la gestione dei locali al pianoterra nella Sede della Società Ginnastica Triestina già adibita a Palestra "B" trasformati in Centro per Anziani denominato "Club Primo Rovis" in seguito denominato "Sala Rovis"

Fermo restando quanto contenuto nella Convenzione sottoscrittà tra la Società Ginnastica Triestina ASD e l'Azienda Pro Senectute per la concessione in comodato gratuito dei locali in oggetto, il presente Regolamento disciplina più in particolare i rapporti fra le parti.

ART. 1 – Per la partecipazione alle attività di carattere ricreativo, culturale e di prevenzione presso la Sala, l'Azienda Pro Senectute ammetterà giornalmente un numero di propri utenti non superiore a quello indicato nelle autorizzazioni rilasciate dalle Autorità competenti secondo le vigenti norme di sicurezza. La richiesta delle autorizzazioni e le spese conseguenti rimangono a carico dell'Azienda Pro Senectute.

L'attività della Sala verrà gestita direttamente dall'Azienda Pro Senectute attraverso un proprio incaricato per ogni questione riguardante la conduzione della Sala e l'organizzazione dell'attività in essa svolta.

- ART. 2 E' consentito all'Azienda di concedere l'utilizzo della Sala, al di fuori del normale orario di attività, ad altre Associazioni o soggetti terzi che ne abbiano fatto richiesta e la stessa si impegna a mettere a disposizione un proprio referente per sovrintendere al buon uso della Sala quale responsabile presso l'Azienda. Per l'eventuale utilizzo del parcheggio le Associazioni di cui trattasi concorderanno il corrispettivo con i referenti della Società Ginnastica Triestina.
- ART. 3– I frequentatori e gli addetti dell'Azienda Pro Senectute accederanno alla Sala attraverso l'ingresso principale della Società Ginnastica Triestina ASD in via Ginnastica 47, oppure attraverso il cortile interno, nel quale sarà mantenuto sgombero un adeguato passaggio per disabili in carrozzella sino alla scala d'ingresso e all'elevatore.

montegle

The Co

* NOTA: ACT. 3 TIODIFICATO PER ASSENTA DELL'ELEVATORE.

ART. 4 – Sarà altresì reso possibile l'accesso al parcheggio alle autovetture dell'Azienda Pro Senectute o a quelle private ma condotte da operatori e volontari della Pro Senectute, per trasportare persone o attrezzature varie connesse allo svolgimento delle diverse attività.

Sarà consentito, altresì, l'utilizzo da parte degli operatori dell'Azienda Pro Senectute dei

posteggi di autovetture nella parte di proprietà della Società Ginnastica Triestina ASD.

Ulteriori posti potranno essere riservati in caso di manifestazioni di particolare importanza.

ART. 5 – L'Azienda Pro Senectute utilizzerà normalmente i locali della Sala per sei giorni alla settimana. Per attività straordinarie l'Azienda Pro Senectute darà congruo preavviso scritto alla Società Ginnastica Triestina ASD.

La Società Ginnastica Triestina ASD potrà utilizzare i locali della Sala per iniziative, intrattenimenti e manifestazioni in accordo con la Direzione dell'Azienda Pro Senectute. In questo caso saranno a carico della Società Ginnastica Triestina ASD, oltre che la piena responsabilità organizzativa, anche le eventuali spese di pulizia e mantenimento dei locali.

Oltre all'uso degli ambienti della Sala, l'Azienda Pro Senectute potrà utilizzare in caso di necessità, per le attività motorie (ballo, ecc.) anche la palestra piccola previo accordo con la

Società Ginnastica Triestina ASD .

L'Azienda Pro Senectute e la Società Ginnastica Triestina ASD si impegnano a promuovere l'uso del locale da parte di altre associazioni o gruppi di qualsiasi carattere o finalità nelle giornate e negli orari disponibili.

- ART. 6 Le spese per la straordinaria manutenzione dei locali adibiti alla Sala, come ad esempio il ripristino/rifacimento degli intonaci, saranno a carico della Società Ginnastica Triestina ASD, proprietaria della struttura.
- ART. 7 Le chiavi delle porte di accesso alla Sala, dal cortile e dal corridoio interno, saranno tenute una copia dall'Azienda Pro Senectute ed una copia sarà custodita presso la Società Ginnastica Triestina ASD all'unico fine degli eventuali interventi di emergenze.
- ART. 8 La Società Ginnastica Triestina ASD su apposita richiesta dell'Azienda Pro Senectute e compatibilmente con le proprie attività ordinarie ed esigenze, concederà l'utilizzo straordinario della palestra grande, per lo svolgimento di feste e manifestazioni dell'Azienda, richiedenti più ampia disponibilità di spazio per la presenza di persone in numero superiore alla capienza della Sala, verso rimborso delle spese vive, da determinarsi con il gestore, e la rimessa in ordine dei locali.
- ART. 7 La gestione della Sala nel rispetto degli impegni contenuti nella convenzione e nel presente Regolamento, spetta esclusivamente all'Azienda Pro Senectute che, assumendo tutte le conseguenti spese, deciderà sull'utilizzo di personale volontario e/o retribuito per lo svolgimento dell'attività a favore degli anziani utenti.

Saranno a carico dell'Azienda Pro Senectute tutte le spese di gestione relative ai locali della Sala, compreso il rimborso alla Società Ginnastica Triestina ASD dei consumi di energia elettrica, rilevati dal contatore divisionale e dalla quota parte corrispondente alla fornitura del riscaldamento secondo gli accordi intervenuti.

La quota complessiva annuale relativa al rimborso spese di cui sopra relativi all'utilizzo ambienti della Sala è fissato a partire dall'esercizio 2014 in Euro 5.000.00

L'eventuale utilizzo di istruttori della Società Ginnastica Triestina ASD, in forma sia di volontariato che di lavoro autonomo, per attività di carattere dilettantistico coinvolgenti i frequentatori della Sala, sarà oggetto di specifici accorti dell'Azienda Pro Senectute con la Società Ginnastica Triestina ASD.

Attività ginniche a favore degli anziani e di aderenti ad associazioni con finalità di prevenzione, recupero e mantenimento delle condizioni fisiche degli aderenti stessi, potranno essere svolte al mattino secondo programmi concordati dalla Società Ginnastica Triestina ASD e la Direzione dell'Azienda Pro Senectute sempre nei limiti sopracitati.

A tal fine la Società Ginnastica Triestina e l'Azienda Pro Senectute si impegnano a far conoscere reciprocamente ai rispettivi soci le diverse attività, soprattutto culturali, anche

attraverso la pubblicizzazione delle stesse, sia via stampa che per via informatica, con l'utilizzo di ambedue i loghi delle rispettive realtà.

- ART. 8 Durante le attività presso la Sala promosse dall'Azienda, la Società Ginnastica Triestina consentirà il ricorso ad alcune prestazioni da parte del personale proprio addetto alla custodia quali per esempio la sistemazione delle sedie presso la Sala, piccoli interventi di manutenzione ordinaria e supporto tecnico per l'utilizzo delle apparecchiature.
- ART. 9 Eventuali modifiche al presente Regolamento saranno valide e vincolanti per le parti non appena approvate nel medesimo testo da entrambi i rispettivi Consigli Direttivi.
- ART. 9 Il presente regolamento ha validità annuale con tacito rinnovo, salvo disdetta da dare 3 mesi prima della scadenza, esclusivamente per eventuali modifiche.

Trieste,

Per la Società Ginnastica Triestina ASD

Il-Presidente

Per la Pro Senectute ASP

Il Presidente